



Nový Řád

#198

10 / 2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

39 - OBECNÁ LINKA

Generální linie Nové fronty nahrazuje stranickou linii Národně socialistické německé dělnické strany (NSDAP) po dobu zákazu nacismu.

Strana v národním socialismu ztělesňuje organizovanou vůli k životu lidu a je jeho nositelkou vůle na cestě k Novému řádu (viz Vůle). Za tímto účelem podřizuje své členy strany společnému formování politické vůle. Toto formování vůle organizované stranou nezasahuje do vnitřní svobody národního socialisty, ale zavazuje ho k disciplíně nutné k vedení revoluce k vítězství. Je to konkretizováno ve stranické linii:

ČLEMEM STRANY MŮŽE BÝT JEN TEN, KDO SE PODŘÍDÍ STRANICKÉ LINII!

Linie strany zahrnuje závazný výklad programu strany, prezentaci dějin strany, základy chápání nacionálně socialistického světového názoru a životního postoje a konečně vymezení strategie a taktiky strany v boji o moc a po jejím uchopení v boji za vybudování Nového řádu. Protože národně socialistická revoluce není možná bez strany a stranické linie, kterou prosazuje, musí se národní socialisté tam, kde není národně socialistická strana nebo kde je zakázána, organizovat a vytvořit stranu.



Tento úkol převzala Nová fronta v Německu. Organizovaný boj za založení strany potřebuje také závaznou politickou linii, v tomto případě generální linii Nové fronty. Ta objasňuje stejné otázky jako budoucí linie strany, prosazuje se bojovně a umožňuje tak organizovaným národním socialistům - vytvořit disciplinovanou vůli s cílem vybudovat národně socialistickou stranu.

Tato obecná linie samozřejmě podléhá potvrzení pozdějším legitimním vedením strany, tj. platí pouze prozatím. Proto Nová fronta očekává podporu všech skutečných, tj. dobře smýšlejících národních socialistů v jejich boji za obnovení NSDAP, i když nesouhlasí s generální linií v otázkách, jako je program, chápání dějin a ideologické vymezení. Strategie a taktika jsou proto v generální linii Nové fronty jednoznačně v popředí.

Obecná linie Nové fronty je vyjádřena v praktických příkazech jejího vedení a v teoretických výkladech jejího politického lexikonu.

40 - NĚMECKO

Germáni tvoří jádro árijské rasy (viz Árijci). Jsou jedním ze čtyř rodů národů (spolu s Římany, Slovany a Východoindoevropany) a usadili se v Evropě, zejména ve středu a na severu kontinentu. Z rasového hlediska patří germánské národy k nordickému lidskému typu árijství a jsou historicky dědici římské ideje impéria a od pádu Říma hlavními etnickými nositeli impéria.

Hlavním národem germánské rodiny národů jsou Germáni (viz Německo). Původní nacionální socialismus je tedy výtvořem nordicko-germánského myšlení a cítění a byl původně zaměřen výhradně na tento typ lidí. Německá říše se měla stát nejprve Velkoněmeckou říší a nakonec Velkoněmeckou říší, zahrnující všechny nositele nordicko-germánské krve.

Věrný této velkoněmecké touze bojuje nacionální socialismus nové generace také za sjednocení všech germánských národů v Evropě v rámci germánského svazu a jako součást Čtvrté říše.

Avšak vzhledem k historickým výsledkům a důsledkům druhé světové války, které ohrožují přežití celé árijské rasy a vyžadují její dobrovolnou jednotu, se dnes nacionální socialismus chápe jako organizovaná vůle k životu celé árijské rasy, která chce formovat všechny bílé národy. Nositeli této vůle v národech jsou jejich příslušné národně socialistické strany (viz také Národně socialistická německá dělnická strana). Tento komplexní závazek politického boje za zachování a rozvoj druhu árijské rasy však bude vždy zahrnovat úkol zajistit přežití a vyšší rozvoj nordicko-germánského lidského druhu v souladu s jeho druhem a povahou.

Národní socialisté sdružení v *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front* jsou nejprve Němci, pak Germáni, pak Evropané a nakonec běloši.

41 - MINDED

V podmínkách demokracie západního typu používá národně socialistická strana taktiku legální revoluce. To znamená, že se snaží převzít moc přesvědčením většiny lidí a v rámci stávající ústavy.

To se neděje z oportunistu, nesmí to vést k vnitřnímu přizpůsobení se vládnoucímu systému a nepředstavuje to zradu revoluce. Je to spíše důsledek poznání, že cíle nacionálního socialismu - Volksgemeinschaft jako základ nového řádu - nelze dosáhnout proti masám obyvatelstva, ale pouze s jejich souhlasem. Proto může národně socialistická strana využívat formální mechanismy demokracie, aniž by zradila revoluci.

Vládnoucí systém si samozřejmě uvědomuje, že dodržování demokratických formalit neznamená jejich uznání a že na konci cesty je revoluce. Proto je národně socialistická strana i v demokracii stále více pronásledována. To platí zejména pro SRN, která je jen navenek demokracií západního typu, ale v podstatě je polokoloniální entitou pod kontrolou USA a sionismu, v podstatě nesuverénním okupačním územím (viz také Suverenita).

To vysvětluje obzvláště tvrdé pronásledování völkisch vůle ke svobodě v SRN - a tedy i zákaz Národně socialistické německé dělnické strany. Nicméně i za těchto podmínek Nová fronta využívá volnosti formální demokracie. Vědomě vystavuje své vůdce, kádry a členy politickému pronásledování, včetně věznění za jejich názory, a považuje to za součást své strategie:

Nová fronta nepovažuje uvěznění příznivců za katastrofu nebo porážku, ale za důkaz, že systém rozpoznal nebezpečí, vidí v tomto boji hrozbu a že hnutí je tedy na správné cestě.

Nová fronta si uvědomuje, že věznění příznivců sice krátkodobě způsobuje problémy, ale dlouhodobě vytváří proces selekce, který posiluje a zoceluje kádry a vytváří bojovnou elitu.

Nová fronta chápe uvěznění příznivců jako nutnou oběť, která v dlouhodobém horizontu dosáhne svého účinku ve vědomí lidí a přinese hnutí pozornost, zájem, respekt a nakonec i obdiv.

Nové frontě se daří dokazovat pokrytectví systému poukazováním na věznění příznivců a odhalováním vznešených frází o svobodě projevu a základních právech jako klamání lidí a fíkový list vnitřního a vnějšího otroctví.

Ze všech těchto důvodů Nová fronta akceptuje věznění svých stoupenců v politickém boji a využívá ho k propagandě. Nevyznává však kult nezákonnosti, snaží se využívat veškerou volnost, dodržovat zákony a nechává na systému, aby

veřejně dokazoval, že se mýlí, pronásledováním a vězněním svých odpůrců.

Tato forma boje za legální revoluci v podmínkách zákazu nacismu může být úspěšná pouze tehdy, pokud se Nové frontě vždy podaří odstranit strach svých příznivců z pronásledování a Gesinnungshaft a předat jim jistotu, že Gesinnungshaft národních socialistů je pro hnutí dlouhodobě přínosný a přispívá ke svržení vládnoucího systému. Naproti tomu Nová fronta odmítá taktiku ozbrojeného odporu - vlkodlaka - jako nevhodnou v současné historické etapě německého boje za svobodu.

42 - ÚČAST NA ZISKU

Národně socialistická německá dělnická strana je stranou německého socialismu, a proto usiluje o vybudování socialistického národního společenství. To se realizuje v ekonomické formě korporativismu, v níž se dělnická třída podílí na výrobních prostředcích národního hospodářství a nese spoluodpovědnost. Tomuto cíli slouží požadavek na podíl na zisku ve velkých podnicích v bodě 14 stranického programu NSDAP.

To je jednoznačně zaměřeno na klíčová odvětví znárodněná národně socialistickým lidovým státem (viz Stát) a na podniky, které byly socializovány již dříve (viz také Znárodnění). Takový podíl na zisku má smysl pouze jako účast na výrobních prostředcích podniku, protože se tak podporuje vazba pracovníka na jeho práci a vzbuzuje se jeho osobní zájem na úspěchu, protože jeho podíl na zisku závisí na konkrétním dosaženém zisku.

Všechny znárodněné podniky, které dosahují významného zisku, jsou proto brzy znovu začleněny do společnosti a podílové listy jsou vydávány pracovníkům jako nezczitelné vlastnictví pracovníků k výrobním prostředkům. Tímto způsobem se komunita společnosti jako taková stává vlastníkem podniku.

Z této regulace jsou vyloučeny podniky, které vydělávají peníze, všechny podniky, které sledují neziskové cíle, a proto nevyhnutelně fungují více či méně ztrátově, a také malé a střední podniky, které jsou jednoznačně soukromým majetkem a slouží střední třídě. Tamní zaměstnanci mají zákonné kompenzace za svou účast na národním bohatství.

Protože v nacionálně socialistickém Volksstaatu zůstává dispoziční právo nad výrobními prostředky - až na výjimky - vázáno na soukromé vlastnictví, znamená to pro velké podniky, které jsou převáděny do vlastnictví dělníků, že se tovární společenství stává pánem podniku, protože se stalo jeho vlastníkem. Podíl na zisku tedy nevyhnutelně vede ke spoluodpovědnosti pracovníka za svůj podnik. Tuto spoluodpovědnost vykonávají podnikové rady, jejichž pravomoci jsou rozšířeny a které jsou složeny na základě třetinové parity: Třetinu závodních rad jmenuje stát, třetinu Fronta práce jako patron a zástupce zájmů všech zaměstnanců a další

třetinu volí přímo závodní komunita ve svobodných osobních volbách.

Aby se zabránilo znevýhodnění ostatních pracovníků, zavádí se podobná spoluodpovědnost také ve znárodněných a soukromých podnicích nad určitou minimální velikost. V soukromých podnicích se rady zaměstnanců skládají z jedné třetiny ze zástupců podniku, pracovní fronty a zaměstnanecké obce.

Tímto způsobem se s hromaděním majetku lidového soudruha zároveň podporuje jeho spoluodpovědnost a podíl na zisku lidového bohatství, a tak se buduje skutečné socialistické lidové společenství.

43 - VÍRA

Víra je živobytím národního socialisty! Víru vyžaduje nacionální socialismus od všech svých stoupenců - ale zejména od svých politických vojáků Sturm-Abteilung. Mezi deseti příkázáními politického vojáctví tvoří "víra" první příkázání. Lze však víru skutečně vyžadovat? Není to spíše tak, že schopnost věřit se do značné míry vymyká lidské vůli, že člověk získává nebo ztrácí víru v něco zcela nezávisle na tom, zda chce nebo nechce?

Vskutku nelze a nemělo by se "věřit" v nacionálně socialistickou myšlenku. Není to ani náboženství, ani ideologie. Neučí dogmatismu svévolných přesvědčení. Národní socialismus je jednoduše řečeno uvědomění si zákonitostí života, biologické podstaty a osudu člověka v jeho prostředí, a idealistické předsevzetí pracovat na uskutečnění řádu v souladu s druhem a přírodou, na zachování a rozvoji druhu. Jednu z nich představuje biologický humanismus jako vědecká teorie poznání, druhou etika hodnotového idealismu. Aby mohli bojovat za Nový řád, sdružují se národní socialisté do Národně socialistické strany - v Německu do Národně socialistické německé dělnické strany. A tato strana nyní vyžaduje od každého svého člena - ale zejména od svých politických vojáků - trojí víru:

důvěru ve stranu;

víra v soudruhy (viz soudružství);

víra v sebe sama.

Toto příkázání: "Víra" nevyžaduje pravdivost nějakých ideologických či jiných tvrzení, ale tato víra je rozhodnutím důvěřovat. Nepodřizuje se dogmatům, ale vyžaduje vůli svěřit vlastní život společenství, od něhož dostává smysl a hodnotu!

Věřit ve stranu znamená věřit, že strana jako organizovaná vůle k životu lidu a politická předvoj národa má vždy pravdu. Žádný národní socialista nemůže mít "pravdu" proti straně. Ne proto, že každé rozhodnutí musí být vždy správné, ale proto, že cíl je správný a bez práce organizované stranou, bez boje vedeného stranou by tohoto cíle nebylo nikdy dosaženo.

Víra v soudruhy znamená důvěru, že navzdory všem lidským chybám a nedostatkům budou soudruzi vždy stát po vašem boku a pokračovat v boji tam, kde jste se vy sami museli zastavit - a to po celé generace.

Víra v sebe sama je důvěra ve vlastní síly. Člověk, který věří, je často silnější, než si sám myslí. Dokud věří, vydrží všechno! To umožňuje nacionálnímu socialistovi jeho hrdost a vzdor, který vrhá na vládnoucí minusový svět.

44 - ROVNOST

Jako světonázor biologického humanismu vychází národní socialismus z reality života určené přírodními zákony a odmítá veškerý dogmatismus. Jedním z takových dogmat je však tvrzení o rovnosti lidí. Realitou života není rovnost, ale rozmanitost (viz také diferenciaci). Lidé se liší biologicky, a tedy i duchovně podle ras a národů, stejně jako podle pohlaví jako muži nebo ženy a nakonec jako jednotlivé lidské bytosti. Tuto rozmanitost je třeba zachovat a posílit, aby sloužila životu.

Proto národní socialismus bojuje za lidský obraz hodnotového idealismu, který chce v jedinci vidět a probudit nejvyšší ztělesnění hodnoty rasy a osobnosti. Bojuje za seberealizaci obou pohlaví (viz Männerbund a mateřství). Především však bojuje za zachování a rozvoj druhů národů a ras. V tomto boji za zachování a rozvoj druhu mají všichni členové národa stejná práva a povinnosti - to je jediná rovnost:

Že každý má stejná práva a povinnosti na svém místě a podle svých schopností a sklonů, aby co nejlépe sloužil svému lidu a svému rodu!

Proto Národně socialistická německá dělnická strana požaduje v bodě 9 svého stranického programu stejná práva a povinnosti pro všechny Volksgenossen jako občany. Jako první povinnost bod 10 důsledně požaduje od každého Volksgenossen, aby duševně nebo fyzicky tvořil, přičemž jeho činnost musí být v zájmu Volksgemeinschaft. Každá povinnost v sobě zároveň obsahuje i právo, a představuje tak svobodu Volksgenossen. Mezi nejdůležitější patří:

1. právo na práci a povinnost pracovat pro národní společenství.
2. právo na svobodnou volbu chovu a zakládání rodin (viz rodina) a povinnost udržovat tělo národa v čistotě v souladu s eugenickými a rasovými zákony (viz též rasová hygiena).
3. právo na svobodu pro seberealizaci vlastní osobnosti a povinnost vázat tuto svobodu na zachování a rozvoj druhu lidí a rasy.

Tato práva a povinnosti vytvářejí rovnost soudruhů v etice jejich života a zároveň respektují základní biologickou nerovnost všech lidských bytostí.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

21.

Kdysi dávno (zatraceně dávno) mi kamarádi, kterým v roce 1940 vymyli mozek pro válku, říkali "nácku!". Nebylo snadné se té vlně hlouposti postavit. Pak jsem v roce 1942 vstoupil k námořnictvu CB jako hloupá volba proti odvodním papírům, které ze mě mohly udělat balíka. Poslán na Guadalcanal jsem přišel o ruku, oko a o velkou část zraku na druhém oku. Jediná trvalá věc, kterou jsem si z války přivezl, byla horoucí touha (nikdy neuskutečněná) pochcat hrob FDR.

Po mnoha peripetiích osudu jsem se v roce 1970 stal úředníkem (pracovník Texaské komise pro zaměstnanost). Při pohledu na pracovní místo, které nabízelo fantastický plat a výhody, jsem napsal přes celý list: "POUZE ČERNOCHI NEBO MEXICANÉ!".

Žena v kanceláři si přehodila paruku. "To nemůžete, protože je to nezákonné!" Moje odpověď, že je to pravda, nepomohla. Příkaz byl přepsán. A tak jsem, dokud mi ležela na stole, riskoval tu skvělou práci tím, že jsem bělošským uchazečům říkal: "Jé, já vám nemůžu nabídnout nic jiného než minimální mzdu, protože nemáte tu správnou barvu pleti." A tak jsem se rozhodl, že se na to vykašlu. Pak jsem jim to ukázal. Dvakrát muži vybuchli: "Kdybych věděl, jak se s nimi spojit, přidal bych se k nacistům nebo ke Ku-klux-klanu!". Řekl jsem jim, jestli to myslí upřímně, a pak jsem jim podstrčil dvě adresy, které jsem měl po ruce, a zároveň jsem každému z nich řekl, že pokud řeknou, že je mají ode mě, tak to jen popřu. Nikdy jsem to nenásledoval.

Jeden liberál z úřadu poslal anonymní dopis oblastnímu vedoucímu s kopií dopisu redaktorovi v Dallasu a navrhl, aby člověk s mými názory nebyl státním zaměstnancem. Byl naštvaný, ale neměl důvod k propuštění. Kromě toho jsem byl členem všech tří hlavních veteránských organizací a on věděl, že propuštění invalidního veterána by způsobilo problémy. Šokoval jsem úřednictvo tím, že jsem řekl, že na úřadě je zbabělý bodák do zad. Proč? Protože v dopise byla adresa mého bydliště - ne místa, kde jsem v tom městě pobýval -, tak proč to jméno, kromě toho, že ho znali? Pak to poslali oblastnímu vedoucímu místo na státní ústředí a málokdo mimo úřad věděl, kudy vede řetězec velení. Od té doby se mě zatraceně báli a chovali se, jako by chodili po vejcích. Kromě toho se z většiny z nich stali dobří přátelé. Po čtyřech a půl letech jsem docela s perfektním záznamem a doporučením pro opětovné přijetí, kdybych si to někdy rozmyslel.

Tak jsem se vrátil na farmu a napsal tolik dopisů redakci, že mi jeden dallaský Žid adresoval dopis jako agentovi propagandy OOP v mém rodném městě. Můžete se vsadit, že pošťák věděl, komu ho má doručit.

Pak mi začala psát jedna "milá křesťanka", která byla odhodlaná "zachránit mě před hříchem antisemitismu". V jednom dopise jsem však vyjádřil názor, že špinavý, proradný a chlípňý starý FDR je největší darebák, který kdy unikl katově oprátce. Když mi sdělila, že je hříšné mluvit zle o mrtvých, kteří se již nemohou bránit, řekl jsem jí, že jsem to v Bibli nikdy neviděl. Požádal jsem ji tedy, zda by mi neposlala knihu, kapitolu a verš, ale tato informace mě potěšila dvojnásob, protože jsem v ní objevil jednoho člověka, který by *nikdy neřekl* nic špatného o nebohém starém Adolfu Hitlerovi, jenž také jako mrtvý už nemohl hájit své jméno. Překvapení! Už mi nikdy nenapsala. Zřejmě mě považovala za dostatečně "spaseného" a trávila čas s jinými ubohými hříšníky.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Gegründet 1978

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee eines halbes jähren Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Schließen sie Schließen an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist eine wieder ge-worden, aber die Größe des heutigen Völkertum ist heute noch viel größer als in die Vergangenheit.

Die unerschütterliche Gegend ist also dabei, das Volkstum – gegen alle weissen Völker (?) – zu heiligen. Keine Mühe und Erwartung, Überforderung und Entschleunigung.

Ob "Hegel" oder "Hegel", ob in Wahrheit oder in Illusion, ob mit Propaganda oder mit dem auf einem Schicksalsheld an der Seite Nationalsozialisten vor uns führt!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauck




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Hegel" or "Hegel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauck



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info